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ДО 50-РІЧЧЯ ВІТАЛІЯ МИХАЙЛОВСЬКОГО

10 листопада 2024 р. виповню
ється 50 років з  дня народ
ження доктора історичних 

наук, професора кафедри історії України Київ
ського столичного університету імені Бориса 
Грінченка, заступника редактора часопису «Київ
ські історичні студії» Віталія Миколайовича Ми
хайловського. 

Ювіляр народився і виріс у Кам’янціПоділь
ському — місті з багатою історичною спадщиною, 
яка сприяла його зацікавленню минувшиною. 
З  плином часу історія Поділля стала найважли
вішим полем наукових досліджень Віталія Мико
лайовича. Здобувши вищу освіту на історичному 
факультеті Кам’янецьПодільського педагогічно
го інституту, він приєднався до  інтелектуальної 
спільноти КиєвоМогилянської академії, де його 
науковою керівницею стала Наталя Яковенко  — 
дослідниця ранньомодерної історії України. Під
сумком перших самостійних історичних розвідок 
ювіляра стала кандидатська дисертація «Надавча 
поземельна політика володарів Західного Поділля 
(1402–1506 рр.)», захищена 2004 р. З часу роботи 
над дисертацією остаточно окреслилося коло на
укових інтересів Віталія Миколайовича — історія 
регіональних еліт руських теренів Корони Поль
ської наприкінці середньовіччя та у  ранньомо
дерну добу. Вагомим науковим доробком історика 
стала монографія «Еластична спільнота. Поділь
ська шляхта в другій половині XIV — 70х роках 
XVI ст.», опублікована 2012 р., що стала основою 
його докторської дисертації. Згодом з’явилося ще 

декілька монографічних розвідок і  чимало ста
тей, які засвідчили ерудованість та широту за
цікавлень п.  Михайловського  — від топоніміки 
середньовічного Поділля до  розмаїття політич
них і  соціальних практик шляхетських спільнот. 
Характерною рисою його дослідницького стилю 
є вміння «розмовляти» з джерелами, помітити те, 
повз що проходили попередники, та, зрештою, 
здатність вийти далеко за межі історіографічних 
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стереотипів, нагромаджених впродовж 19–20 ст., 
і подивитися на минуле поновому. 

Останнім часом дедалі більше уваги ювіляр 
приділяє публічним комунікаціям  — пропонує 
читацькому загалу науковопопулярні розвідки 
з  історії України, якот книга «Наші королі  — 
Reges nostri. Володарі та династії в  історії Укра
їни (1340–1795)», що була видана 2023  р. і  вже 
перекладена польською та англійською мовами, 
виступає у масмедіа. Віталій Миколайович, без
перечно, має все необхідне, щоби бути успішним 
популяризаторомкомунікатором у царині історії, 
адже він вельми щедро наділений даром слова, як 
усного, так і писемного, слухати його, бесідувати 
з ним, читати його тексти — є неабияким задово
ленням. До того ж він знається не лише на вітчиз
няній минувшині, але обізнаний, і доволі ґрунтов
но, з  багатьма напрямками сучасної гуманітари
стики.

Ювіляр тривалий час викладає історичні дис
ципліни у  Київському столичному університеті 
імені Бориса Грінченка. Студенти вивчають під 
його керівництвом середньовічну та ранньомо

дерну історію України, займаються історичною 
урбаністикою, у магістратурі він веде науководо
слідний семінар, з  аспірантами займається дже
релознавством. Віталій Миколайович  — викла
дач вимогливий, але завжди готовий допомогти 
молоді робити перші кроки на тернистих шляхах 
історичних досліджень.

З дня створення часопису «Київські історичні 
студії» ювіляр працює в його редакційній колегії. 
Пріоритетами у  редакційній роботі для нього є 
урізноманітнення тематики статей та забезпечен
ня належного рівня якості публікацій. Ґрунтовно 
обізнаний з  вітчизняною й  іноземною науковою 
періодикою, він прагне допомогти часопису ста
вати чимдалі важливішим майданчиком для пре
зентації результатів досліджень українських і за
рубіжних істориків.

Щиро вітаючи Віталія Миколайовича з ювіле
єм, колеги та учні зичать йому міцного здоров’я 
на многая літа та творчої наснаги. 50річчя є віком 
зрілості для інтелектуала, тому ми сподіваємося, 
що шановний ювіляр у  майбутньому ще істотно 
примножить свій творчий доробок. 

Дата надходження до редакції: 10.09.2024 р.
Дата схвалення до публікації: 21.09.2024 р.

Creative Commons Licenses: Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 International
(CC BY-NC-SA 4.0)

ku
bg

.ed
u.u

a



Наукове видання

Київські історичні студії
Kyiv Historical Studies

2024, 2 (19)

Науковий журнал
Scientific journal

Науковометодичний центр видавничої діяльності
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка

Завідувачка НМЦ видавничої діяльності 
Марія ПРЯДКО

Відповідальна за випуск 
Антоніна ДАНИЛЕНКО

Над виданням працювали 
Людмила ПОТРАВКА, Ольга МАРЮХНЕНКО, Людмила СТОЛІТНЯ,

Тетяна НЕСТЕРОВА, Вікторія СКРЯБІНА

Київський столичний університет імені Бориса Грінченка
вул. БульварноКудрявська, 18/2, м. Київ, 04053

Свідоцтво суб’єкта видавничої справи ДК № 8052 від 29.01.2024 р.

Попередження! Згідно із Законом України «Про авторське право і суміжні права» жодна частина цього видання не може бути ви
користана чи відтворена на будьяких носіях, розміщена в мережі «Інтернет» без письмового дозволу Київського столичного уні
верситету імені Бориса Грінченка й авторів. Порушення закону призводить до адміністративної, кримінальної відповідальності.

ku
bg

.ed
u.u

a


